



## АКЦИЯ

# Пусть дети открывают мир!

Вчера в орловском лицее-интернате (ул. Пушкина, 168) состоялась благотворительная акция — детям был подарен современный компьютерный класс на десять учебных мест с подключением к сети Интернет. С инициативой проведения благотворительной акции выступила израильская компания «ECI Telesom 2005» (руководитель Амос Лахат) по согласованию с Ассоциацией экономического взаимодействия субъектов Российской Федерации Центрального федерального округа «Центрально-Церноземная». В церемонии открытия компьютерного класса принял участие губернатор Орловской области Е.С. Строев.



Дорогих гостей хозяева встретили тепло и торжественно — с традиционным хлебом-солью. Ученики лицея-интерната подготовили несколько концертных номеров. С приветственным словом обратился директор лицея-интерната С.А. Высоцкий. От имени сотрудников и воспитанников он поблагодарил за прекрасный новогодний подарок, выразил глубочайшую признательность губернатору за то, что он сохранил учебное заведение. В 2003 году решалась судьба образовательного учреждения, бывшего ранее на балансе ОАО «Российские железные дороги». В 2004 году интернат вошел в состав областных государственных образовательных учреждений. В 2005-м получил статус лицея-интерната в соответствии с высоким уровнем и качеством предоставляемых услуг. В настоящее время в лицее обучается 176 воспитанников из числа детей-сирот, детей из малообеспеченных и многодетных семей, проживающих на территории Орловской области. В стенах заведения осуществляется углубленная подготовка по физике, мате-

матике и информатике. Большинство выпускников обучаются в высших учебных заведениях по профильным специальностям. — Мы ощущаем заботу и поддержку со стороны власти, — сказал С.А. Высоцкий, — и одним из самых главных подарков, сделанных в последнее время, стала газовая котельная. — Мы каждый год дарим подарки разным компаниям, с которыми работаем, — сказал руководитель «ECI Telesom 2005» господин Амос Лахат, — но в этот раз мы решили сделать подарок детям. С помощью самых современных компьютеров они смогут переливаться с детьми из других стран и городов России, получать любую информацию, скачивать прекрасную музыку, открывать для себя новый богатый и интересный мир. Мы надеемся и дальше развивать контакты с Орлом и Орловской областью, осуществлять совместные проекты. — Вы — наше будущее, продолжатели наших дел, — обратилась к детям директор представительства Ассоциации экономического взаимодей-

ствия субъектов Российской Федерации Центрального федерального округа «Центрально-Церноземная» Т.Д. Воронкова, которая рассказала об интересных современных проектах, в частности о Федеральной целевой программе «Электронная Россия», которая сейчас начинает работать во многих регионах Российской Федерации. — Будущее принадлежит вам, — сказал, обращаясь к учащимся лицея-интерната, Е.С. Строев. — Мы хотим, чтобы вы освоили современные информационные технологии, выросли прекрасными, хорошо подготовленными специалистами. Для этого мы поддерживаем образование, привлекаем в область инвесторов. Губернатор подчеркнул, что сотрудничество Орловщины с инвесторами основывается не только на вложении средств в экономику региона, но и на готовности частных компаний оказывать материальное содействие учреждениям социальной сферы.



Ангела САЗОНОВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

## СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКА ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ РФ

### Поздравления



Уважаемые сотрудники и ветераны органов государственной безопасности! Поздравляем вас с профессиональным праздником! На ваших плечах лежит ответственная миссия по обеспечению безопасности Российской Федерации, охране государственной границы, решению ряда других важнейших задач по защите государственного суверенитета и национальных интересов России. Вы всегда были и остаетесь среди тех, кто находится на передовом рубеже борьбы против международного терроризма, враждебных действий иностранных спецслужб, организованной преступности, политического экстремизма. Без преувеличения можно сказать, что от вашей работы зависит не только безопасность и прогресс государства, но и благополучная жизнь каждого гражданина. От имени жителей области выражаем вам благодарность за профессионализм, мужество, гражданскую ответственность — те необходимые качества, которые вы проявляете в своей повседневной деятельности. Желаем новых успехов в службе на благо Отечества. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Администрация области.



Уважаемые работники и ветераны органов безопасности Российской Федерации! Поздравляем вас с профессиональным праздником. Обеспечение государственной безопасности — задача первостепенной важности для каждой страны. В вашем ведении сегодня — разведка и контрразведка, борьба с терроризмом и организованной преступностью, охрана государственных границ, защита экономических интересов России. Характер вашей работы таков, что и в мирное время вам нередко приходится действовать в экстремальных ситуациях, на пределе возможностей, с риском для жизни. Отменяя очередную годовщину образования органов безопасности, мы отдаем священную дань памяти всем тем, кто погиб на боевом посту, защищая мир и спокойствие сограждан. Желаем вам крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия, неиссякаемых сил и энергии, бодрости духа и оптимизма, а также успехов в благородном деле защиты Отечества!

Орловский областной Совет народных депутатов.



Уважаемые коллеги, сотрудники органов и войск государственной безопасности России! Глубокоуважаемые ветераны и члены семей военнослужащих! Поздравляю вас с 91-й годовщиной образования органов безопасности Российской Федерации. Мы всегда стояли, стоим и стоять будем на страже безопасности нашей любимой Родины, нашего народа. Мы высоко чтим великий подвиг чекистов — ветеранов Великой Отечественной войны, тех, кто, не щадя жизни, боролся с немецко-фашистскими захватчиками на фронтах и в тылу противника, проводил контрразведывательные операции в нашем тылу. Этот подвиг бессмертен, а жизнь героев — пример для последующих поколений. Мы гордимся ветеранами боевых действий и бойцами незримого фронта нашего времени. Сегодняшняя молодежь достойно продолжает и приумножает боевые традиции дедов и отцов. В настоящее время, как и всегда, сотрудники органов государственной безопасности честно исполняют священный долг перед Отечеством, перед народом великой и неделимой России. Желаю всем успехов в службе, мужества и стойкости при выполнении служебного долга, крепкого здоровья и личного счастья!

Н.Д. КОВАЛЕВ, Депутат Государственной думы РФ, директор ФСБ России (1996—1998 гг.), генерал армии.



Уважаемые коллеги, друзья! Сердечно поздравляю военнослужащих, рабочих и служащих, ветеранов Управления ФСБ России по Орловской области с профессиональным праздником — Днем работника органов безопасности Российской Федерации. Начавшее свою деятельность на переломе эпох в далеком 1918 году, Орловское управление ВЧК-КГБ-ФСБ писало немало славных страниц в историю органов безопасности нашего государства. С первых дней создания Губчека орловские контрразведчики вели напряженную и самоотверженную работу по обеспечению безопасности страны, в трудных, порой экстремальных условиях с честью выполняли свой служебный долг, проявляли мужество и героизм, на высоком профессиональном уровне решали поставленные задачи. Ратный труд многих из них отмечен высокими государственными наградами. Достойный вклад внесли чекисты Орловщины в достижение победы над фашизмом. Они обезвредили вражеских агентов и диверсантов, успешно проводили операции по дезинформации противника, участвовали в партизанском движении и непосредственно в боевых действиях на фронтах войны. Сегодня сотрудники управления отдают все силы и энергию, знания и опыт борьбе с разведывательно-подпольной деятельностью иностранных спецслужб, терроризмом и политическим экстремизмом, организованной преступностью и коррупцией. Нет сомнений в том, что сотрудники Управления ФСБ России по Орловской области, верные лучшим традициям предшествующих поколений, будут и впредь самоотверженно и эффективно обеспечивать безопасность Отечества, защищать его интересы. С праздником вас, уважаемые коллеги, ветераны! От всей души желаю вам, вашим семьям крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в нелегком чекистском труде во имя Родины.

В.В. НАЗАРОВ, Начальник Управления ФСБ России по Орловской области, генерал-майор.

## На страже интересов Родины

Вчера в Управлении ФСБ по Орловской области состоялось торжественное собрание, посвященное Дню работника органов безопасности Российской Федерации. (Окончание на 2-й стр.)



## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### СПРАШИВАЙТЕ — ОТВЕТИМ

Около двух тысяч звонков принято операторами «горячей линии», которая работает уже несколько месяцев в Фонде содействия реформированию ЖКХ. Основная задача «горячей линии» — информирование и консультирование граждан, работников жилищно-коммунальной отрасли, представителей муниципальных властей, работников средств массовых коммуникаций по вопросам реформирования ЖКХ и выполнения программ Фонда содействия реформированию ЖКХ. Кроме собственников жилья с конкретными вопросами по реализации программ капитального ремонта на «горячую линию» обращаются представители администраций муниципальных образований, руководители управляющих компаний. Вся информация, поступающая на «горячую линию», обобщается и систематизируется, а затем направляется в соответствующие органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации. Телефон «горячей линии» — 8-800-700-89-89. Все звонки по России бесплатны.

**В ПОЛЬЗУ ЛЬГОТНИКОВ** С 1 января 2009 года планируется значительно упростить процедуру отказа от набора социальных услуг в пользу получения денежного эквивалента. Для этого будет достаточно

единожды подать заявление об отказе от льгот в натуральном виде (получение лекарства, бесплатный проезд и т. д.), после чего не будет необходимости ежегодно подтверждать свое решение.

Это изменение заложено в законопроект «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях повышения уровня материального обеспечения отдельных категорий граждан», в настоящий момент рассматриваемый Государственной думой РФ. Документ, который прошел уже второе чтение, также предусматривает в 2009 году повышение сумм, направляемых на оплату стоимости набора социальных услуг, с 567 до 615 рублей. Напомним, что ранее льготник, принявший решение отказаться от получения набора социальных услуг на последующий год, должен был до 1 октября текущего года подать в свое отделение Пенсионного фонда соответствующее заявление.

### МУДРОСТЬ КНИГ СЕМЬЮ СПЛОТИТ

На днях в помещении Орловского театра кукол состоялось подведение итогов областного конкурса читающих семей, организованного областной детской библиотекой им. М.М. Пришвина, «Семью сплотит сумеет мудрость книг». В мероприятии принимали участие семьи из Орла и области. Шесть из них объявлены победителями. Были названы и лучшие библиотеки области: Кромского, Глазуновского, Свердловского районов, города Ливны.

На праздник приехал известный детский писатель Артур Гиваргизов. Также были представлены сценарии самых интересных библиотечных мероприятий, лучшие фотоработы читателей. Завершился семейный праздник музыкальным спектаклем «Золушка», представленным артистами Орловской государственной филармонии.

### АКЦИЯ «ТОНИРОВКА»

На территории Орловской области завершилось профилактическое мероприятие Госавтоинспекции по выявлению нарушений тонирования автомобильных стекол. Согласно нормативам для лобовых стекол автомобилей светопропускаемость должна составлять не менее 75%, а для боковых этот показатель должен составлять не менее 70%. Тонирование стекол свыше нормы ухудшает обзор водителю, особенно в темное время суток и при неблагоприятных погодных условиях, что может стать причиной дорожно-транспортного происшествия, — объясняет старший инспектор по особым поручениям отдела надзора областного управления ГИБДД Г.Е. Бочаров. Акция «Тонировка» направлена на предотвращение ДТП по вине водителей, не соблюдающих правила тонирования стекол автомобилей, и проходит два раза в год. В этот раз сотрудниками ДПС было проверено почти две с половиной тысячи автомобилей и выявлено 722 нарушения тонирования автомобильных стекол. При этом на нарушителей составлено 642 протокола, остальные владельцы автомобилей избежали от тонировки на месте проверки.

## ОПЕРАЦИЯ

### «ЛЕДОВАЯ ПЕРЕПРАВА»

С 10 декабря 2008 года по 20 января 2009 года в целях обеспечения безопасности людей на водных объектах в зимний период проводится надзорно-профилактическая операция «Ледовая переправа». Для обеспечения безопасности граждан привлекаются поисково-спасательная, поисково-маневренная службы, передвижной спасательный пост, дежурные караулы пожарных частей. Также будет организовано оперативное информирование населения о происшествиях на водных объектах и ледовой обстановке. В этом году внесены изменения в Закон Орловской области «Об ответственности за административные нарушения», которыми предусмотрена ответственность граждан — за передвижение по льду в местах, обозначенных запрещающими знаками, и должностных лиц — за невыставление этих знаков. На данный момент уже уточнены места зимней рыбалки — двадцать мест в девяти муниципальных районах. Для обеспечения безопасности граждан привлекаются поисково-спасательная, поисково-маневренная службы, передвижной спасательный пост, дежурные караулы пожарных частей. Также будет организовано оперативное информирование населения о происшествиях на водных объектах и ледовой обстановке.

Информгентство «Орловской правды».

## 22 ДЕКАБРЯ — ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые энергетики! Поздравляем вас с профессиональным праздником. Ваша отрасль является одной из ключевых и стратегически важных. От ее показателей, от динамичного роста зависит устойчивое функционирование хозяйственного комплекса, социальной сферы. В этом году завершён важнейший этап реформирования отечественной энергетики. Созданы основы для развития рыночной конкуренции. Внедряются механизмы сбалансированного регулирования тарифов. Государство и впредь будет уделять повышенное внимание топливно-энергетическому комплексу, в том числе электроэнергетике. Уверены, что предприятия отрасли даже в непростых условиях, связанных с преодолением последствий мирового финансового кризиса, будут работать стабильно, сохраняя производственный и кадровый потенциал. Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, новых трудовых успехов.

Администрация области.

Уважаемые работники энергетического комплекса! Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем энергетика! Сегодня энергетика России в 88-й раз отмечает профессиональный праздник. Энергетика отсчитывает историю с декабря 1920 года, когда был принят план ГОЭЛРО. Отрасль, в которой трудятся энергетики, многогранна. Это выработка электроэнергии и тепла на ТЭЦ, ГРЭС, транспортировка их по электрическим и тепловым сетям, распределение до конкретного потребителя, обеспечение качества энергии, сбыта и учета. Именно от труда энергетиков напрямую зависит бесперебойная работа промышленных предприятий, государственных учреждений, школ, больницы и в конечном счете качество жизни каждого орловца. Желаем вам успехов в работе, счастья, благополучия и здоровья вашей семье и обществу. Пусть ваш богатый опыт, высокая квалификация, профессионализм, ответственность и впредь будут залогом успешного развития и модернизации энергетической отрасли!

Орловский областной Совет народных депутатов.